РЕШЕНИЕ
гр. ЛЕВСКИ,  24.09.  2010 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА


Левченски районен съд в съдебно заседание на _двадесет и четвърти септември  две хиляди и десета  година в състав:

     




ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
            СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:

при секретаря _Я.Д._ и в присъствието на прокурора __, като разгледа докладваното от съдия Манолова а.н.д. №_484_ по описа за _2010_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В Районен съд Левски е постъпила преписка по съставен акт за констатиране на дребно хулиганство против М.П. ***, ЕГН **********, за това, че на 23.09.2010 г. около 23,00 часа в гр.Белене на ул. „Патриарх Евтимий” пред бл.2/51 на паркинга е извършил непристойна проява, изразяваща се в нанасяне на удари в областта на лицето, плюене, скубане на косата и отравяне на заплахи и обидни думи: „к****” по отношение на лицето Е.А., ЕГН **********,***, с които действия грубо нарушил обществения ред.


Нарушителят е доведен в съдебно заседание и изслушан. Признава се за виновен, като счита, че вината не е единствено негова,


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства и материалите приложени към преписката, приема за установено следното:

На 23.09.2010 г. нарушителят се е срещнал със свидетелката Е.А., която била в компанията на петимата свидетели, разпитани по делото, настоявал да разговаря с нея. Последната се противопоставила, поради което М.П. я хванал с две ръце и я пренесъл на около 10-15 метра от компанията. А. се противопоставила, като се опитала да се освободи от П.. Последният я хванал за косата, оскубал я, отправил й обидни думи. При самозащита свидетелката също е посегнала и ударила нарушителя. 

В съдебно заседание е разпитан в качеството на свидетел актосъставителят П.П. – младши полицейски инспектор – който няма непосредствени впечатления от инцидента, а е придобил такива вследствие разказа на свидетелите, във връзка с дадените от тях обяснения. Освен него в качеството на свидетели са разпитани и лицата, придружавали свидетелката Е.А.. Същите са били помолени да изпратят свидетелката А., поради страха й от нарушителя, който нееднократно й посягал и я удрял. Част от свидетелите не са възприели непосредствено началото на конфликта, но в по-голямата си част те са видели, че нарушителят е дърпал за косата А., а останалите впечатления са придобили от разказа на пострадалата.  

От показанията на всички разпитани по делото свидетели, които не са противоречиви, се установява, че действително на посочената в акта дата нарушителят е извършил непристойни действия, изразяващи се в удар в областта на лицето, скубане на косата и отправяне на обидни думи към свидетелката Е.А.. Част от свидетелите са във влошени отношения с нарушителя, поради наличието на конфликти между тях, но дават показанията си добросъвестно, няма противоречия в същите. Те са логични, последователни, добросъвестни, поради което съдът им дава вяра.

В обясненията си нарушителят признава вината си и поднесе своите извинения към свидетелката, като не счита обаче, че единствено и само той е виновен за възникналата ситуация. 


С оглед на събраните по делото доказателства, съдът намира за установено, че М.П. на 23.09.2010 г. около 23,00  часа пред блок 2/51 в гр.Белене на ул. „Патриарх Евтимий” извършил непристойна проява, изразяваща се в нанасяне на удар, скубане на косата и отправяне на обидни думи. С тези си действия нарушителят е нарушил обществения ред и спокойствие, но предвид степента на обществена опасност, съдът счита, че проявата е акт на дребно хулиганство и не представлява престъпление по смисъла на чл.325 от НК. 

Предвид изложеното, съдът счита, че по отношение на П. следва да бъде наложено административно наказание. 

При определяне вида на административното наказание, съдът съобрази степента на обществена опасност на извършеното от П. нарушение, доброто процесуално поведение, изразеното разкаяния, факта, че поднесе извиненията си на свидетелката А., съдействието, което оказа пред съда за разкриване на обективната истина, поради което счита, че наказанието следва да бъде определено при превес на смекчаващите отговорността и вината обстоятелства, като му бъде наложено административно наказание глоба в размер на двеста лева. 


На основание изложеното, съдът

Р Е Ш И:


НА ОСНОВАНИЕ чл.6, ал.1, б.”а” във връзка с чл.1 от УБДХ НАЛАГА административно наказание на М.П. ***, ЕГН **********, ГЛОБА в размер на ДВЕСТА ЛЕВА. 


РЕШЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.






РАЙОНЕН СЪДИЯ:
